

**CSX Multi-Vida (opcional)**  
 La función Multi-Vida es la seguridad extra, la solución para los casos de pérdida de llaves o de desconianza por la posesión de llaves en terceros personas. No hará falta sustituir el cilindro simplemente usando una de las llaves del segundo grupo, mecánicamente se darán de baja y volverá irreversible a todas aquellas llaves del primer grupo.  
 Lo verdaderamente extraordinario del Cilindro CSX Multi-Vida es que funciona de manera autónoma es decir, exento de batería y elementos electrónicos, por lo que, sin necesidad de ningún técnico el propio usuario puede realizar el cambio.  
 Nota: El Cilindro CSX Multi-Vida viene con dos juegos de tres llaves (3+3). Un juego para el uso habitual, el segundo juego viene herméticamente embolsado y es el de emergencia.

**CSX Multi-Life (opcional)**  
 The Multi-Life (multiple life) function provides extra security whenever keys have been lost or copies are held by undesirable individuals. There is no need to replace the cylinder — using one of the keys from the second group will irreversibly mechanically cancel the keys of the first group.  
 The really extraordinary feature of the CSX Multi-Vida cylinder is that it works automatically, i.e. without a battery and electronic devices. This means that the user can make the change without calling in a technician.  
 Note: The CSX Multi-Life cylinder comes with two sets of three keys (3+3). One set is for normal use, the second set is bagged and sealed and kept for use in case of emergency.

**CSX Multi-Vie (en opción)**  
 La función Multi-Vie es una seguridad suplementaria, la solución para los casos de pérdida de llaves o de desconianza al momento de dejar la llave a una tercera persona. Plus besoin de remplacer le cylindre. En utilisant simplement l'une des clés du second groupe, toutes les clés du premier groupe sont mécaniquement annulées.  
 L'attrait suprême du Cylindre CSX Multi-Vie est qu'il fonctionne de façon autonome, autrement dit sans batterie ni éléments électroniques. Ainsi, plus besoin de technicien le propre usager peut effectuer le changement.  
 Nota: Le Cylindre CSX Multi-Vie est livré avec deux jeux de trois clés (3+3). Un jeu d'usage courant et un deuxième de secours dans une pochette hermétique.



**CSX**



**Lince**  
 Líder en alta seguridad cerrajería y zurdados

La Industrial Cerrajera, S.A.

Apdo. (P.O. Box) n° 1  
 48230 ELORRIO, Vizcaya - SPAIN

Tel.: +34 946 23 15 00\*/17 22  
 Tel. Export: +34 946 23 16 82  
 Fax: +34 946 58 20 61  
 Email: [lince@lince.com](mailto:lince@lince.com)  
[ventas@lince.com](mailto:ventas@lince.com)

[www.lince.com](http://www.lince.com)

**EN 1303:2005**

**16000C62\***

\* Instalado junto con escudo de seguridad.

**Lince**

**CILINDRO EUROPERFIL  
 ALTA SEGURIDAD  
 ¡Donde el control de las llaves  
 y la seguridad son importantes!**

**HIGH SECURITY EURO  
 PROFILE CYLINDER  
 Where key control and security  
 are important!**  
**CYLINDRE EUROPROFIL  
 HAUTE SECURITE  
 Partout où le contrôle des clés  
 et la sécurité sont importants!**





# Lince

## Aplicaciones

El Cilindro C5X es idóneo para Viviendas particulares, Residencias, Comercios, Oficinas, Colegios, Universidades, Hospitales, Industrias... en cualquier otro lugar donde el control de las llaves y la seguridad son importantes.

## Control de las Llaves

Si deja a un tercero, ¿cómo sabemos si no nos ha hecho un duplicado de la misma? Con el Cilindro C5X solo podrán obtener copia de la llave con la presentación de una de las llaves originales, la Tarjeta de Propiedad y el Documento Nacional de Identidad (DNI).

## Duplicado de las Llaves

El duplicado de las llaves del Cilindro C5X solo se puede realizar desde fábrica o a través de un distribuidor autorizado por LINCE. Las llaves son duplicadas bajo código, con máquinas especiales que permiten hacer un copiado idéntico y así ofrecer una larga duración tanto del Cilindro como de las Llaves.

## Durabilidad

Porque sabemos que no es lo mismo un Cilindro que debe funcionar en un portal de una comunidad de vecinos como el que va a funcionar en un despacho o en una vivienda, todos los componentes internos del Cilindro C5X son en acero inoxidable y de un diámetro superior a lo normal.

## Capacidad de Amaestramiento

No todos los Cilindros están indicados para soportar Amaestramientos manteniendo la seguridad exigida. En el Cilindro C5X podemos asegurar una cantidad suficiente de combinaciones BUENAS (miliones), para garantizar un perfecto funcionamiento en la planificación de los accesos y atender las necesidades de jerarquización que se presenten.

## Compatibilidad de productos

Usted puede encargar de forma que con la misma llave del Cilindro C5X pueda abrir y cerrar cualquiera de los productos: Candelos, Cerrojos, Cerraduras de Sobreponer, Dispositivos eléctricos... y con la estructura que desee. Con toda seguridad.

## Características Técnicas

- Certificado según la Norma Europea EN 1303 en grado máximo.
- Duplicado de llaves restringido. Con presentación de llave, tarjeta de propiedad y DNI.
- 5 Pítones activos de gran diámetro: 3,5mm.
- 5 (2) Pítones superiores flotantes.
- 4 (2) Pítones laterales flotantes.
- Protección frontal anti-taladro: 1 barra en el cuerpo y 2 en el rotor, en acero cementado.
- Todos los Pítones, Ardeles y Muellees en acero inoxidable.
- Función Doble Embrague, de serie.
- Más de 3 millones de combinaciones, BUENAS.
- Gran combinatoria en Amaestramientos.
- 5 Llaves gruesas de Alpacas 3,5mm.
- 6 Llaves gruesas de Alpacas 3,5mm. (opción Multi-Vida).
- Dentado ideal de la llave "Interpolado", consiguiendo una entrada y salida en el Cilindro muy suave, aportando mayor durabilidad al cilindro.
- Acabados: Latón cepillado y Níquel mate.
- Gran variedad de medidas, a partir de 32mm.

## Applications

The C5X cylinder is ideal for private homes, residences, shops, offices, schools, universities, industries... or any other place where key control and security are important.

## Key control

If you lend someone a key, how can you be sure that they have not made a copy? With the C5X cylinder you can only make a copy of the key by presenting one of the original keys, an owner's card and a national identity document.

## Copying keys

Copying keys of the C5X cylinder can only be done in the factory or through a distributor authorised by LINCE. The keys are copied under a code, using special machines that make an identical copy, thereby ensuring a long service life of both the cylinders and the keys.

## Durability

We know that a cylinder for the main door of an apartment block is not the same as a cylinder in an office door or house door. All the internal components of the C5X cylinder are made of stainless steel and have a larger diameter than usual.

## Master keying

Not all cylinders are suitable for master keying, while maintaining high security levels. In the C5X cylinder we can provide enough GOOD combinations (millions) to ensure perfect planning of accesses and meet every hierarchy need always keeping the highest levels of security.

## Product compatibility

You can order keys so that, using the same C5X cylinder, key you can open and close any Lince product: padlocks, dead bolts, rim locks, electrical devices... with the structure you require. With complete security.

## Technical specifications

- Certified to the EN 1303 standard in maximum grade.
- Restricted key copying. Requiring original key, owner's card and national identity document.
- 5 large-diameter active tumblers: 3.5 mm.
- 5 (2) floating pins.
- 4 (2) floating side pins.
- Anti-drilling devices: 1 pin in the body and 2 in the rotor, in case-hardened steel.
- All tumblers, driver pins and springs are made of stainless steel.
- Double clutch function (standard).
- More than 3 million GOOD combinations.
- Numerous master keying combinations.
- 5 thick nickel silver keys 3.5 mm.
- 6 thick nickel silver keys 3.5 mm. (Multi-Life option).
- Ideal interpolated teeth for smooth key insertion and removal, giving a longer life to the cylinder.
- Finishes: brushed brass and mat nickel.
- Wide range of sizes, from 32 mm.



# C5X

## Applications

The C5X cylinder is ideal for the habitations, residences, commerces, bureaux, écoles, universités, hôpitaux, industries... partout où le contrôle des clés et la sécurité sont importants.

## Contrôle des clés

Si vous laissez la clé à un tiers, comment savoir qu'il n'en a pas fait une copie ? Avec le Cylindre C5X, la copie de la clé ne pourra être effectuée que sur présentation de l'une des clés originales, de la carte de propriété ou de votre carte d'identité.

## Copie de clés

La reproduction des clés du Cylindre C5X ne peut être réalisée qu'en usine ou par le biais d'un distributeur LINCE agréé. Les clés sont copiées sous code avec des machines spéciales qui, en assurant une copie à l'identique, garantissent une longue durée de vie aussi bien du cylindre que des clés.

## Durabilité

Parce que nous savons qu'un cylindre installé sur une porte d'entrée d'immeuble et celui destiné à un bureau ou à un logement ne sont pas la même chose, tous les composants internes du Cylindre C5X sont en acier inoxydable et d'un diamètre supérieur à la norme.

## Capacité d'asservissement

Tous les cylindres ne conviennent pas à l'asservissement avec un minimum de sécurité. Dans le cas du Cylindre C5X, nous sommes en mesure de garantir une quantité suffisante de BONNES combinaisons (des millions) pour garantir un fonctionnement parfait de la planification des accès et couvrir tous les besoins de hiérarchisation qui se présentent.

## Compatibilité des produits

Vous pouvez demander à ce que la propre clé du Cylindre C5X ouvre et ferme chacun des produits Lince : cadenas, verrous, serrures en applique, dispositifs électriques... et avec la structure que vous désirez. En toute sécurité.

## Caractéristiques techniques

- Certifié par la norme européenne EN 1303 en grade maximum.
- Copie de clés restreinte. Sur présentation de clé, carte de propriété ou carte d'identité.
- 5 goupilles actives de grand diamètre : 3,5mm.
- 5 (2) goupilles supérieures flottantes.
- 4 (2) goupilles latérales flottantes.
- Protection frontale anti-perçage : 1 insert sur le corps et 2 sur le rotor, en acier cémenté.
- Tous les béliers, goupilles et ressorts en acier inoxydable.
- Fonction double embrayage de série.
- Plus de 3 millions de combinaisons BONNES.
- Grande capacité combinatorie.
- 5 clés robustes en maillechort 3,5 mm.
- 6 clés robustes en maillechort 3,5 mm. (option Multi-Vie).
- Denture idéale de la clé « interpolée » pour une entrée-sortie dans le cylindre en douceur, en donnant une vie plus longue au cylindre.
- Finitions : laton brossé et nickel mate.
- Grande variété de dimensions à partir de 32 mm.